

大家好，关于豆粕1909期货价格2800高吗很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于豆粕2109期货最新价格的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [豆粕期货如何做](#)
2. [期货的本质是什么？](#)
3. [粮食价格一直偏低，一九年会出现上涨吗？](#)

豆粕期货如何做

豆粕期货的开户条件：想要做豆粕期货交易，首先需要期货开户，商品豆粕期货开户是没有资金要求的，只需要本人身份证和银行卡即可在期货公司办理。

豆粕期货开户方式

办理期货开户有三种方法：第一，持有身份证和银行卡到当地营业部进行办理。还可以使用手机网上开户，在手机商城可搜索“期货开户云”，或是扫描固定二维码就可以办理(推荐开户方式)。

1、豆粕期货手续费计算大连商品交易所规定豆粕期货的手续费为1.5元/手，有一投资者小白对未来豆粕的走势非常有信心，所以小白想买入开仓一手豆粕1909合约，那他开仓一手需支付1.5元，平仓一手需要1.5元，一共需要支付3元。

2、豆粕期货的保证金豆粕期货的保证金=手数*期货价格*交易单位*保证金率，算下来一手豆粕期货不到2000元

期货的本质是什么？

我将已通俗易懂的语言给大家普及一下期货。

我将从4个方面来介绍。

分别是，什么是期货。如何买卖期货，期货交易的特点和功能。了解了这4个方面，期货市场也就基本了解了。

首先，什么是期货？单看期货这两个字，一个期，加一个货。也就是说本质上，期

货指向的是一种货物。我们生活的中货物都有那些呢？

第一种，商品，我们在超市里买的商品都是货物，比如，食物，衣服等等。

第二种，各种票类。比如，以前的粮票，我们由粮票之后，可以选择去换取粮食。现在的电影票，我们花钱买一张电影票，这个电影票的作用是，让我们可以在规定的时间内去电影院里看电影。还有景区门票，我们可以花钱去景区看风景。从本质上来讲，我们买的是看电影院的权力，但是这个权力是通过一张电影票的购买获得的。

第三种。房子。很多人在买房子的时候，买的都是期房。期房就是说，当前的房子还没有盖好，但是已经开始销售。很多购买过期房都知道，确定要买之后，付钱的时候，你的房子其实还根本没有盖好。但是你为什么付钱了？因为你跟房地产商签订了合同，只要房子一盖好，这个房子立即是你的。也就是说，这个时候，你买卖的虽然是房子，一个将来的房子，但是，在房子没盖好之前你已经买入了，通过合同的方式，把双方的权力和义务确定下来了。

现在我们来看期货。

期货跟期房的原理一模一样，只不过期房说的房子，期货说的是货物。比如，大豆，玉米，铁矿石，铜等等。跟房子一样，期房是你提前购买了将来要盖好的房子。玉米期货，就是你提前购买了将来的玉米。大豆期货就是你提前购买了将来的大豆。

但是这里面有个问题。比如期房的购买过程，你需要知道，你买的房子的地角，学区，多少平等问题，然后参考销售价格做出的购买决定对吧？你是知道，你将来购买的房子是什么样子的，内部格局空间大小你全部都知道。

但是我说我买的是玉米期货。你知道我说的玉米是什么样的吗？是玉米棒子？水分多少？是几等的玉米？

所以，期货市场也需要定一个标准，让你知道你买的是一个什么玉米。所以，跟电影票和期房的合同一样，期货市场也制定了一个购买合同，我们称它为期货合约。也可以理解为期货的合同，来规定一切的细节。

所以，期货到底是啥？它一般指的是期货合约。是由期货交易所统一制定的，规定在将来某一特定的时间和地点交割一定数量和质量标的物的标准化合约。

我标记红色的部分，实际上说的是合同的细节。交易所可以看成电影院，一张在8

点开始的电影，座位为1排2号座位。标的物是啥？是你看的电影，比如今天看，地道战。地道战这个电影就是标的物。

所以，玉米期货就是，你跟交易所签订的一个合同。合同里由关于你将来要买的玉米的一切标准。这个标准是由专门交易期货的场地规定，在2018年1月份，在大连某个仓库里放着的玉米。大豆期货就是专门交易期货的规定，在2018年5月份，在大连某个仓库里放着的大豆。这个大豆的质量是什么样子，是多少吨，

这就是一份大豆期货合约。大家可以看一下。

上面对大豆的细节都有所介绍。首先，交易单位是10吨/手。一手是期货市场的基础单位，跟电影票的一张是一个道理。也就是说，我们要买大豆，一下最少买10吨。报价单位，是一块钱一吨，价格波动最少是一块钱。

还规定了涨跌的幅度最大是多少，还有交割月份。交割月份和最后的交割日，就是哪个月的哪天你可以得到这个大豆，跟期房的交房日期是一个道理。

交易时间是在什么时候。交割等级，就是什么质量的大豆。交割地点，就是在哪里能得到这批大豆。保证金后面我们会讲，这张合约，它把所有的细节全部都包含在里面了。也就是说，我们在期货市场里买卖的，是这种标准化的合约。这个合约背后，是一批非常具体的货物。

就跟我们买了一张电影票是一个道理。

这就是买卖的地方，给大家看一下，上面标注了我们要买的是大豆，以及哪个月份我们能拿到货物的大豆，还有它的各种价格。

那么，如何买卖呢？

首先，跟买电影票要到电影院买一样，我们买期货，也要到相应的地方。中国现在一共有4家交易所，就是买卖期货的大本营，分别是，大连，郑州，上海和中金所。他们上市的品种也都不一样。

但是，我们买卖期货也不能直接到交易所，就跟你买卖一瓶可乐，不可能直接去可口可乐总公司去买，只能去各种零售商店买。期货，我们也不能直接去交易所买，我们需要通过期货公司来购买。交易所不对个人开放，只对期货公司开放，所以，我们做期货交易的第一步，是选择一家期货公司去开立账户，在期货公司开立好账户后，期货公司会给我们提供一个交易用的软件，然后我们用软件就可以下单交易了。

交易的界面我刚才给大家看过了，就是这样，然后走势是这样，这就是大豆的走势，然后软件上有一些买入卖出的选项，我们根据自己的想法来交易就可以了。

然后，第三部分，期货交易的特点。期货交易主要有4大特点。

第一，保证金制度。第二，双向交易制度。第三，T+0交易制度。第四，交割制度。

第一个特点，保证金制度。

保证金这个很好理解，这就跟定金是一个道理，因为货物我们需要一段时间才能拿到手。我们前期拿出一部分钱做出一个担保就可以了。

所以说，期货交易是杠杆交易。正常来说，你买卖10吨的货物需要3万块钱，在期货市场，你只需要3000块钱左右。

第二个特点，是双向交易制度。

就是说，期货合约，你不但可以先买入，你也可以先卖出。

有人可能有疑问，我手里没有货，怎么能先卖出呢？

这个其实很简单，我给大家举一个例子。比如，现在有人跟我说，我想在明年5月份买一些玉米，出价1万元。我手里虽然没有货，但是他是在明年5月份才要货，我先跟他把合约签了。到明年五月份之前，我只要把这批货准备好就可以了。

不要忘了，我们期货交易的是一份合约，这份合约是有一个未来的固定期限，在这期间，我们无论是先买入还是先卖出，我们都有充足的时间来处理我们的合约。

第三个特点，T+0制度。

T+0的意思是日内交易。股票是T+1交易，就是说，你今天买入的股票，只能够第二天才能卖出。但是期货不同，期货交易在当天，你可以随时买卖。前一分钟买入，后一分钟卖出。都可以。所以说，期货比较灵活。

第四个特点，是到期交割。

不同于股票可以一直持有下去，我们不要忘了之前说过，期货合约是有到期日期的。比如，1805合约，就是指的18年5月份到期的合约。

如果合约真正的到期了，那么，在期货市场上，是需要去领取货物的。就是合约上的货物。这也是期货的一个特点。但是如果是个人投资者，需要换一个合约继续交易。因为个人不允许交割，只有企业户可以交割。

以上，就是期货的4个特点。

最后说一下，期货市场的功能。

期货市场的第一个功能叫做套期保值。

套期保值的意思是，现货商们利用期货合约的各种制度来进行现货和期货的对冲，可以锁定生产成本和利润。

第二个作用是价格发现。价格发现的意思是，因为期货市场中存在大量的投机交易。所以价格经过了充分的博弈，能够较好的体现当前的价格水平。投机交易指的是，利用期货市场的价格波动赚取价差利润。

粮食价格一直偏低，一九年会出现上涨吗？

“民以食为天”，粮食作物不像其他的农产品，其价格一直以来保持平稳的状态，主要是粮食价格受宏观调控的影响，基本上不会出现大起大落。这么多年其他生活物质上涨了不少，但粮食价格依然保持稳定，未出现大的波动，种植粮食作物有个好处，一方面可以满足口粮需要，另一方面不用担心卖不掉，因为有收储政策，只要种出来的粮食符合收购标准，就可以直接卖给粮库。古人常说：“兵马未动，粮草先行”，可见粮食有多重要，不过这几年似乎发生了一定的变化，农民普遍觉得种植成本在增加，而粮食价格未涨反而出现下跌的情况，种粮收益的确有所下滑。粮食价格一直偏低，2019年会出现上涨吗？微尘微视界认为2019年粮食价格依然会以“稳”字为主，部分价格会出现上涨的情况，具体有以下几个观点。

一、小麦、水稻价格难上涨

小麦、水稻都是我国重要的粮食作物，比如南方以水稻为主，北方以小麦为主，这几年来水稻、小麦的价格整体表现不佳，都是处于供大于求的局面，收的粮食太多，临储拍卖又不理想，于是想通过下调最低收购价来引导种植。如2017年小麦最低收购为1.18元/斤，2019年的最低收购价为1.12元/斤，每亩按1000斤算，价格相差60元；水稻也是呈现下滑的趋势，2016年粳稻最低收购价为1.55元/斤，2018年降至1.3元/斤，目前2019年最低收购价还未出来，不过大概率也会下调，以一亩稻田产1000斤稻谷算，一亩稻田的产值下降了250元。现在有的尴尬的是，最低收购价往往成为了农民卖粮的最高价，从目前的情况看，2019年普通小麦和水稻的价格

自然难涨，甚至有下调的风险。

二、玉米价格下半年有望走强

眼下的玉米价格也是挺揪心的，主产区农民正在忙着年前卖玉米，可实际情况是玉米价格跌跌不休，每次下调10元/吨左右，看起来不多，可加起来不少了。对玉米市场来说，目前不利因素偏多，比如供应量增加明显，深加工企业需求偏弱，养殖行业饲料需求减弱，还有进口玉米冲击等等。但也不要过于悲观，阳光总在风雨后，2019年下半年玉米价格有望走强，为何这么说，主要还是临储玉米去库存效果显著，玉米深加工领域不断拓展，玉米种植面积有所控制，玉米产量与消费量之间存在千万级别的缺口等等，一些利好因素将有利于玉米价格上涨，但同样的上涨幅度是有限的。

三、优粮优价有望进一步得到体现

现阶段我们可以看到，普通小麦、水稻价格一般，但优质水稻和小麦价格却能坚挺，如2018年多地优质稻谷价格突破1.5元/斤，与普通稻谷形成反差，在2019年也会如此，优粮优价会进一步体现。小麦也是如此，普通小麦需求一般，而高筋小麦和低筋小麦需求旺盛，一个做饼干、面包，一个做蛋糕之类的，这也是消费升级的表现，生活水平的提高，人们不再仅限于满足温饱要求，而是对生活品质的追求，这也对原材料提出了更高的要求，得有好的口感，价格高点可以接受，所以会带动优质小麦价格上涨。

四、如果有好的选择还是种植经济效益更高的作物

种植粮食作物优点就是稳，只要不出意外状况，种植收益农民都清楚在什么位置，但在目前消费越来越高的情况下，粮食价格涨不上去意味着农民收入得打折扣，有时种粮弄不好还亏本。为了提高亩产种植收益，越来越多的农民愿意尝试新方法、新技术，改种经济效益更好的作物，比如种大棚蔬菜、发展果园采摘、种植中药材等等，做这些的目的只有一个，那就是想办法把每亩收益提升上去。如果自己有点门路、懂技术，种植经济效益更好的作物也是不错的选择，如果自己没有这方面的想法，那还是老老实实的把粮食种好吧。

总之，2019年粮食价格依然以“稳”字为主，不排除个别品种出现下跌的情况，如早粳稻，当然也会有上涨的，那就是优质粮源。农民在选择种植时，也得考虑下综合情况，如果依然是种植粮食作物，那就选择品质高些的，如果是改种其他作物，那就得把销路和技术问题解决，只有种的好、卖的好，农民才能实现增产增收。

以上为微尘微视界对2019年粮食价格能否上涨问题的理解，如有不妥之处，欢迎多

多指导交流。传递快乐，分享知识！感谢关注本头条号“微尘微视界”，您的支持是我前进的动力。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！